

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и спорта
Липецкой области



М.В.Маринин

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Липецкой
региональной федерации
автомобильного спорта



А.Б.Артемьев

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГБУ Липецкой области
«Центр спортивной подготовки»



А.В.Зюзин

«СОГЛАСОВАНО»

Директор МБУ
«Спортивная школа №2»



Д.В.Савчишкин

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата Липецкой области
по картингу, Цэтап

Липецкая область
2021г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Популяризация автомобильных видов спорта среди детей, молодежи и взрослых.

Совершенствование спортивного мастерства участников соревнований, а также накопление опыта в проведении соревнований по автоспорту.

Соревнования проводятся под девизом «Через участие в автоспорте – к безопасности на дорогах».

Развитие и укрепление связей между спортивными коллективами.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

2.1 Управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее УФКС ЛО).

2.2 Государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки» (далее ГБУ ЛО ЦСП) и РОО «Липецкая региональная федерация автомобильного спорта» осуществляет общее руководство подготовкой и проведением соревнований.

2.3 Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на МБУ «Спортивная школа №2» города Ельца и на главную судейскую коллегию. Судейскую коллегию возглавляют главный судья и главный секретарь. Решения судейской коллегии оформляются протоколами за подписью главного секретаря и главного судьи.

Главный судья соревнований: Заболотский А.Е. – I судейская категория.

Главный секретарь: Ярцева О.Н. – I судейская категория.

Контактные телефоны: (47467) 6-10-81.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионат Липецкой области по картингу II этап проводится 30 мая 2021г. в г. Ельце на территории рынка «Дионис» по адресу: Липецкая обл., г. Елец, Московское шоссе, д. 6.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие спортсмены Липецкой области.

При регистрации спортсмены обязаны предъявить: медицинскую справку о допуске, заверенную лечебным заведением, имеющим лицензию на право допуска спортсменов к соревнованиям, действующую страховку не менее 1000 (одной тысячи) руб., лицензию водителя, полис обязательного медицинского страхования (подлинник).

В распоряжении каждой команды должен находиться огнетушитель емкостью не менее 3 (трёх) литров.

Оргкомитет предупреждает, что строго запрещено курение, пользование открытым огнем в закрытом парке и на трассе соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются автомобили, соответствующие требованиям «КиТТ-2012 г.» РАФ.

Спортсмены имеют право заявить на соревнования одно шасси и два двигателя. Разрешается замена двигателя между заездами на ранее заявленный и прошедший техосмотр.

Разрешается использование шин, утвержденных «КиТТ-2012 г.» РАФ, для соответствующих классов автомобилей.

При проведении техосмотра возможна выборочная проверка минимальной массы карта на предмет их соответствия «КиТТ-2012 г.» РАФ.

Стартовые номера Спортсменов следует указать в предварительной заявке.

Соревнования включают в себя одну свободную тренировку в каждом классе, минимальное количество тренировочных кругов 3 (три).

Спортсмен, не проехавший во время тренировочных заездов 3-х кругов, может быть снят с соревнований. Спортсмен, которого лидер обошел на один и более кругов обязан пропустить его, будучи предупрежденный судьей на трассе.

Основная гонка состоит из двух финальных заездов в каждом классе.

Количество кругов в финальных заездах:

Класс «Национальный»-12
Класс E-12

Нормативными документами являются: Спортивный кодекс РАФ, Национальные спортивные (СПАКРАФ) правила по картингу АК РАФ, классификация и технические требования к гоночным автомобилям «карт» (КиТТ), единая всероссийская спортивная квалификация (ЕВСК), настоящее положение соревнований (этапа).

Все участники соревнований обязаны использовать защитные маски в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

9:00-10:00 - Регистрация спортсменов, техосмотр, медицинский контроль;

10:30 – Одна тренировка 5 мин. в каждом классе. Минимальное число кругов -3(три);

13:00 – Контрольные заезды по классам (жеребьевка);

14:30 – Первая серия финальных заездов;

16:00-16:30 – Технический перерыв;

16:30-18:00 – Вторая серия финальных заездов;

18:00 – Подведение итогов. Утверждение результатов, награждение победителей.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования личные. Результаты определяются по наибольшей сумме очков в двух финальных заездах.

Очки в каждом финальном заезде начисляются следующим образом:

1 место – 30 очков	6 место – 20 очков	11 место – 10 очков
2 место – 28 очков	7 место – 18 очков	12 место – 8 очков
3 место – 26 очков	8 место – 16 очков	13 место – 6 очков
4 место – 24 очков	9 место – 14 очков	14 место – 4 очка
5 место – 22 очка	10 место – 12 очков	15 место – 2 очка

Очки за 16 и иные места не начисляются. Места спортсменов, не получивших очков в финальных заездах, определяются по наименьшей сумме занятых мест. Спортсмены, не стартовавшие в заезде, не прошедшие первый круг, а также те, чей результат аннулирован, не классифицируются, и при подсчете результатов считается, что они заняли в заезде место, равное числу финалистов плюс одно место.

При равенстве результатов, преимущество имеет спортсмен, показавший лучший результат во втором заезде.

Спортсмены, претендующие на одно из призовых мест, должен иметь результаты всех трех этапов.

При равенстве очков, мест и т.д. преимущество получает спортсмен, получивший лучший результат на последнем этапе гонки.

Спортсмен, прошедший менее 60% дистанции, считается сошедшим и очки ему не начисляются.

Места спортсменов, прошедших 60% и более дистанции, определяются по количеству пройденных кругов. При равенстве количества кругов, место сошедших, определяется по преимуществу на предшествующем сходу круге.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1 места, награждаются кубками, медалями и дипломами. Участники, занявшие 2, 3 места, награждаются медалями и дипломами. Награждение проводится бесконтактно.

8. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются, минимум за 3 дня до начала регистрации, в оргкомитет по адресу: МБУ « Спортивная школа №2» города Ельца» тел./факс (47467) 6-10-81, e-mail:sportsh2@yandex.ru.

После проведения соревнований каждая команда должна сдать представителю организатора место дислокации, и оно должно быть убрано, мусор собран в пластиковые мешки и вывезен с территории трассы.

9. КОМИССИЯ ПО ДОПУСКУ

Дата проведения комиссии по допуску – 30.05.2021г. Место проведения комиссии по допуску в г. Ельце на территории рынка «Дионис» по адресу: Липецкая обл., г. Елец, Московское шоссе, д. 6. На комиссию по допуску

представитель команды представляет документы на всех участников соревнований.

Список обязательных документов:

- официальная заявка в распечатанном виде с оригиналом печатей и подписей и визой врача;
- паспорт (свидетельство о рождении) на каждого участника;
- копия полиса обязательного медицинского страхования;
- полис добровольного страхования на все дни соревнований на каждого участника или на команду в целом с указанием фамилий застрахованных лиц.

Допускается представление документов на спортсменов в электронном виде.

Команды, не представившие документы до окончания работы комиссии по допуску, к соревнованиям не допускаются.

Представители, судьи и участники соревнований должны иметь при себе паспорт, ИНН, пенсионное страховое свидетельство, медицинский полис.

10. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

11. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И РОСПОТРЕБНАДЗОРА О ПРОФИЛАКТИКЕ COVID-19, КОТОРЫЕ НАПРАВЛЕННЫ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся без привлечения зрителей.

Перед соревнованиями проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм. Осуществляются усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров.

Проводится системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательно использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановкой всеми участниками соревнований.

Ведение протоколов по термометрии.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья соревнований.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

12. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на приобретение наградного материала победителям и призерам (дипломы, медали, кубки), услуги по предоставлению компьютерного обеспечения за счет субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ГБУ ЛО ЦСП.

Все остальные расходы по организации и проведению соревнований за счет средств Федерации.

Расходы на проезд, питание, проживание, стартовый взнос на проведение данного мероприятия за счет командирующих организаций.

Ответственный за соблюдение мер по очистке и дезинфекции оборудования, инвентаря и аксессуаров МБУ «Спортивная школа №2» города Ельца».

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования
ОРГКОМИТЕТ.**